

Ф Н П Р
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ СОЮЗ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ
«КАЛУЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ПРОФСОЮЗОВ»
ПРЕЗИДИУМ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 апреля 2020 г.

№47-1

О подготовке и проведении
п veryomайской акции
профсоюзов в Калужской
области в 2020 году

Федерация Независимых Профсоюзов России в рамках Международного дня солидарности трудящихся 1 мая традиционно проводит масштабные шествия и митинги с требованиями, направленными на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся: достойную заработную плату, эффективную занятость, безопасный труд.

В постановлении Исполкома ФНПР от 18.03.2020 № 2-2 «О подготовке и проведении первомайской акции профсоюзов в 2020 году» отмечается, что на X Съезде ФНПР профсоюзы объявили о необходимости принятия скорейших мер для перехода к справедливой экономике – экономике, основанной на справедливо оплачиваемом и достойном труде, которая нацелена на развитие и преумножение человеческого капитала.

В послании Президента России Федеральному Собранию Российской Федерации 15 января 2020 года было особо отмечено, что современное российское общество имеет большой запрос на перемены. Президент назвал важнейшей задачей Правительства и Банка России повышение уровня доходов граждан и ускорение социально значимых преобразований.

ФНПР поддерживает курс на совершенствование государственной социальной политики, но, вместе с тем, требует от нового состава Правительства России скорейшего решения сохраняющихся в социально-трудовой сфере проблем: бедности среди работающих, отсутствия справедливой оплаты и справедливого распределения результатов труда; отсутствия полноценной защиты прав всех без исключения работников, независимо от формы занятости и места работы; прекращения практики снижения уровня и объёмов социальной защиты, обеспечиваемой системой обязательного социального страхования.

14 марта 2020 года принят Закон Российской Федерации о поправке к Конституции РФ № 1-ФКЗ «О совершенствовании регулирования отдельных

вопросов организации и функционирования публичной власти», разработанный с непосредственным участием представителей ФНПР. В соответствии с данным законом в Конституцию РФ включены одобренные и поддержанные Генеральным Советом ФНПР нормы: об уважении труда граждан и обеспечении их прав; о государственной гарантии минимального размера оплаты труда не менее величины прожиточного минимума; о формировании системы пенсионного обеспечения граждан на основе принципов всеобщности, справедливости и солидарности поколений; об индексации пенсий не реже одного раза в год; об обязательном социальном страховании, адресной социальной поддержке граждан и индексации социальных пособий и иных социальных выплат; об обеспечении Правительством Российской Федерации реализации принципов социального партнерства в сфере регулирования трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений.

В условиях нарастающей социальной напряженности, связанной с распространением в мире коронавируса 2019-nCoV и следующими за этим экономическими изменениями, становится актуальным вопрос сохранения прежнего уровня доходов работников.

Профсоюзы должны выразить своё отношение к перспективным задачам по развитию страны, а также действиям Правительства РФ в области социально-экономической политики и обеспечения социальной защиты наёмных работников в сложившейся политической и экономической ситуации.

Исполнительный комитет ФНПР 18 марта 2020 года постановил (№2-2) провести 1 мая 2020 года акцию профсоюзов в форме шествий, митингов и иных форм под лозунгами «За права работников! За Конституцию!», «За индексацию зарплат, за индексацию пенсий работающим пенсионерам!», «Солидарность сильнее заразы!»

1 мая 2020 года будет проходить в непростых, нестандартных условиях. Проводимые в стране мероприятия, связанные с борьбой с коронавирусной инфекцией, накладывают свой отпечаток на жизнь людей, на их возможность выходить на улицы, на их возможность работать.

В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекцией на территории Калужской области 17 марта 2020 года Правительство Калужской области приняло постановление №200 «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», в котором предписано временно приостановить на территории Калужской области проведение массовых мероприятий с численностью участников более 50 человек. Помимо этого приняты постановления Правительства от 25 марта 2020 г. №230, от 26 марта 2020 №234. В регионе введен режим самоизоляции.

13 апреля в Калуге глава региона Владислав Шапша провел очередное заседание областного Правительства, на котором призвал жителей Калужской области ограничить общение друг с другом и соблюдать режим самоизоляции. В заседании участвовали главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев и председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин.

В соответствии с выше изложенным Президиум Калужского облсовпрофа постановляет:

1. В связи со сложившейся в регионе эпидемиологической ситуацией 1 мая 2020 года не проводить первомайскую акцию профсоюзов в форме шествия и митинга.
2. В преддверии 1 мая 2020 года разместить в областных СМИ и на официальном сайте Калужского облсовпрофа обращение председателя Калужского облсовпрофа А.П. Гречанинова.
3. Председателю Калужского облсовпрофа А.П. Гречанинову и председателям областных отраслевых организаций профсоюзов, фото чьих представителей будут размещены на Калужской областной Доске Почета «Трудовая Слава Калужской области» принять участие в официальной церемонии открытия Доски Почета в преддверии 1 мая 2020 года и обеспечить явку представителей (соответственно).
4. Председателю Калужского облсовпрофа А.П. Гречанинову инициировать подписание Калужского областного трехстороннего соглашения на 2020-2022 годы в преддверии 1 мая 2020 года.
5. Калужскому облсовпрофу подготовить листовку, посвященную 1 мая, формат А4, в электронном виде для рассылки во все членские организации и социальным партнерам.
6. Областным отраслевым организациям профсоюзов разослать листовку, посвященную 1 мая во все членские организации (по принадлежности)
7. Молодежному совету Калужского облсовпрофа организовать в соцсетях интернет-акцию на тему «Первомай - День международной солидарности трудящихся!», используя девизы первомайской акции ФНПР: «За права работников! За Конституцию!», «За индексацию зарплат, за индексацию пенсий работающим пенсионерам!», «Солидарность сильнее заразы!».
8. Итоги проведения первомайской акции рассмотреть и проанализировать на заседании Президиума Калужского облсовпрофа в мае 2020 года.
9. Контроль за выполнением постановления возложить на Президиум Калужского облсовпрофа.

Председатель
Калужского облсовпрофа

Исп.
Н.Н.Янцкая 53-16-00



А.П. Гречанинов